



# "ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТИ ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 412-24-53

ИНН 4246000840

ОГРН 1024202276075

ОКПО 1603456

OKATO 32243551000

Расшифровка ОКАТО

Яя

### Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности                  |
|-----------|----------|---|
| 15        | Группа   | Производство пищевых продуктов, включая напитки |
| 15.96     | Основной | Производство пива                               |

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2002. Компания "ЯЙСКИЙ ПИВЗАВОД" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 652100, Кемеровская область, рп Яя, ул Южная, д 50 и специализируется на Производство пива. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4246000840, ОГРН 1024202276075, ОКПО 1603456.